



Til: Jesper (FU), Helen (FU), Carsten, Stella (FU), Henning (AU), Bjarne (AU), Jan (TU), Ole (DK), Allan (UU)

Fra: Johnnie (FU)

1. Indledning ved formanden (Johnnie)
 - a) *Generelt*
 - b) *Mødedeltagere*
2. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 2004
3. Kassereren (Helen)
 - a) *Økonomi, status*
 - b) *Budget DJSF 2005*
 - c) *Budgetter udvalgene 2005*
4. Medlemssystem, hvor langt er vi nået (Helen, Carsten)
 - a) *Hovedsystem*
 - b) *Satellitsystem*
 - c) *Informationer tilgængelige*
5. Dankollegiet (Frank, Ole)
 - a) *Nyt fra Dankollegiet*
 - i) *Kombinationsmøder (møde inkl. socialt samvær og træning)*
 - b) *Næste møde, herunder mødefrekvens*
6. Aktivitetsudvalget
 - a) *Nyt fra AU*
 - b) *Aktiviteter 2004/2005*
 - i) *Fast kalender*
 - c) *Resultat af infobrev om klubbernes faciliteter*
 - d) *Ny konstellation (Henning og Bjarne). Fungerer det?*
7. Lejre 2004, hvor langt er vi nået?
 - a) *Seniorsommerlejr 2004, Vejle arrangerer*
 - b) *Juniorssommerlejr 2004, Oksbøl arrangerer*
 - c) *Efterårsferien 2004*
8. Lejre 2005
 - a) *Påskelejr*
 - b) *Juniorlejr*
 - c) *Sommerkursus*
 - d) *Efterårsferien 2005*
9. Uddannelsesudvalget
 - a) *Nyt fra UU*
10. Teknisk Udvalg
 - a) *Nyt fra TU*
11. Inventarliste (Jesper)



12. Fokusområder (Alle!)

- b) *Selvforvar*
- c) *Træningsseminarer*
- d) *Uddannelse i instruktørgerning*
- e) *Handlebaner*
- f) *Kurser i førstehjælp*

13. Værdier (Alle!)

- a) *Vision, Mission, værdier og målsætning*
 - i) *Vision*
 - ii) *Mission*
 - iii) *Værdier*
 - iv) *Målsætning, herunder*
 - 1 *Fællestræninger*
 - 2 *Lejre*
 - 3 *Deltagere*
 - 4 *Instruktører*
 - v) *Konsekvenser*
- b) *Handlingsplan*
 - i) *Ensartet undervisning på lejre*
 - ii) *Kursus for nye udvalgsmedlemmer*
 - iii) *Hjælp til trængte klubber, hvordan*

14. Hjemmeside

- a) *Nyhedsbrev*
 - i) *Lukket nyhedsbrev, kun for medlemmer af DJSF med tilmelding via hjemmeside.*
- b) *Tilmelding/indmelding via hjemmeside*
- c) *Historikken i aktivitetskalenderen*
- d) *Skabeloner til aktiviteter på hjemmesiden*

15. Eksterne samarbejdspartnere

- a) *DJU, JJIF, reaktionsbane, juniorarrangementer (Johnnie)*
- b) *DGI, uddannelse, aktiviteter: DGI er interesseret i samarbejde primært mht. uddannelser (Allan)*
- c) *Budodanmark.dk*
- d) *Kampkunst.dk (Johnnie)*

16. DJSF shoppen (Jesper)

- a) *Matsuru tasker*

17. Intern kommunikation udvalgene imellem; mail, net grupper, debatforum...

- a) *Debatforum åben*
- b) *Debatforum lukket*

18. Eventuelt

- a) *Nyt fra klubberne*
 - i) *Frederikshavn*
- b) *Tipsmidlerne (Johnnie)*
 - i) *DJSF's egne måtter*
- c) *Hjælp til trængte klubber, hvordan kommer vi videre*



- d) *Information til nye medlemmer*
- e) *4 bestyrelsesmøder det kommende år*
 - i) Møde i oktober måned – ved national graduering (tønder/sønderborg)
 - ii) Møde i januar
 - iii) Generalforsamling
 - iv) Møde i April måned
- f) *2 dankollegiemøder det kommende år*

DJSF-Bestyrelsesmøde i Vandel d. 27.06.04

Tilstede: Johnny, Helen, Frank, Allan, (Kurt,) Henning og Stella

1a: Manglende indsats fra formanden tidligere i år, men Johnnie er nu tilbage på fuld kraft. Der er nogle ting som hænger lidt, bl.a. pga. manglende møde i foråret, og deadlines vedr. salgsmøder må derfor rykkes.

1b: Hvem skal deltage på møderne? Vi vil gerne have mange deltagere, for at finde de bedste løsninger. Dog er der kun en stemme per udvalg selvom flere medlemmer deltager. Dog forhøjer dette omkostningerne ved at afholde møder. Derfor skal hvert udvalg være repræsenteret med en repræsentant og kan vedkommende ikke deltage, vælges en anden repræsentant. Vigtigst er det, at alle udvalg er repræsenteret.

2: Godkendt

3a: Status; Regnskabet pr. dags dato gennemgået i forhold til budget (bilag XX) Pt. tegnes et overskud selvom ca. 11.000,- endnu ikke er indbetalt i forhold til udskrevne fakturaer. Der er stadig nogle problemer med klubber, som ikke får betalt selvom medlemmerne skal til graduering. Dette resulterer i en u hensigtsmæssig drift, når det hele tiden skal gøres i sidste øjeblik. Dette er naturligvis også et problem for kassereren, der hele tiden skal samle op på det.

→ Frank overtager opgaven at få lavet en folder, som skal sendes til nye medlemmer, med info om forbundet. Denne mailes rundt til rettelse/godkendelse snarest muligt.

Ang. Telefon/internet- penge: beløbet bliver fastholdt, men viser det sig at det bliver dyrere, tages en forhøjelse af beløbet op til overvejelse.

Vi bør overveje hvor stor vores kassebeholdning skal være. Der bør være en form for langsigtet plan. Bør der være en pulje, som kan ansøges af medlemmerne til hjælp til lejr etc. Skal vi "spare op" til måtter, tilskud til sommerlejr etc?

3b: Det egentlige budget henlægges til mødet i oktober.

3c: 15. september er frist for indlevering af budgetter for de enkelte udvalg.

4: Vi fortsætter med at tilmelde via internettet.



5a: Nye værktøjer lavet, som skal hjælpe til at få en mere smidig mødestruktur. Disse vil blive afprøvet på det efterfølgende Dankollegiemøde. Ikke alle danbærere skal meldes på det lukkede forum.

5ai: Evt. to møder som ligger fast om året. Disse er inkl. træning (evt. efterfølgende middag) for det sociale aspekt. Dette forsøges i en toårig periode, for at fastslå om der kan opbygges tilstrækkelig interesse for at fortsætte det.

5b: 2. oktober, men muligvis først til marts, alt efter hvor meget, som kommer op på dagens Dankollegiemøde.

6: Aktiviteter 2004-5; Selve udvalget fungerer både arbejds- og kommunikationsmæssigt. Der er konstateret en vis mangel på fællestræninger, så der må skubbes lidt på nogle klubber. Fast kalender: Der er ikke arbejdet videre på dette, da Bjarne ikke har modtaget noget fra nogen af udvalgene overhovedet.

Vi prøver igen! Udvalgene sender deres arrangementer til Henning, som vil tage sig af at samle dem i en fælles kalender.

DJSF har aktivitetsmæssigt ligget lidt i dvale. Derfor er der ikke megen viden hos medlemmerne. Vi skal altså være gode til at formidle alle de aktiviteter vi laver nu. Det skal ind i medlemmernes bevidsthed, at DJSF er en aktiv forening, som laver alle disse aktiviteter. Vi vil arbejde på at sende noget mere materiale direkte til medlemmerne omkring disse aktiviteter.

Primo august skal et program være klar til træningsstart i august måned. Så kommer vi med i medlemmernes bevidsthed lige fra første dag. Johnnie forfatter programmet, Henning/Bjarne laver kalenderen og Helen sørger for det bliver sendt ud til medlemmerne.

7a: i gang

7b: vel overstået

7c: pt ingen aktiviteter, Jesper kunne evt. ligge vinterlejeren til efterårsferien. Johnnie tager det op med Jesper.

8a: Arbejdes der ikke på i øjeblikket.

8b: Juniorlejr er allerede på aktivitetskalenderen.

8c: Jesper har allerede lagt billet ind her, for eventuelt at kombinere junior/senior lejr. Det skal tilstræbes at det bliver en DGI-lejr igen. Der er kommunikation med Herning, om de evt. vil løfte det. Vi skal have en tilbagemelding fra Herning, og såfremt vi modtager et seriøst bud, ligger vi den i Herning. Henning følger op. Kurt arbejder med DGI for at lave en lejr.

9a: Møde med DGI i Vingsted ang. Samarbejde for uddannelsesudvalg; DGI har ikke et uddannelsesudvalg, men vil gerne samarbejde med DJSF på området. DGI er selv ved at etablere et udvalg, og det bliver muligvis sådan at DJSF får en plads i dette udvalg. DGI er indstillet på at få dette op at køre, og der er en positiv stemning. Også koordinering vedr. reaktionsbane blev også taget op. Vi må overveje hvem vi evt. indscætter i DGI-arbejdsgrupperne. Karin deltager gerne, også Rico er indstillet på at deltage. Allan ønsker ikke selv at deltage i arbejdsgrupperne.

Karin tager ud at rejse det næste halve år, så Allan forestår selv arbejdet den følgende tid, men Rico (Kodokan Odense) har meldt ud, at han gerne giver en hånd med.

Helen og Allan arbejder videre med DJSF's deltagelse på landsstævne. Det skal være klart, at vi er interesserede i både at opvise og træne.



Udvalget planlægger et grundkursus.

10a: TU melder intet nyt.

11: Jesper er ikke tilstede, men meddeler at vi skal bruge flere licenser.

12: Det vil tage noget tid inden vi vil kunne se resultater, men vi klør på. Det er vigtigt at vi arbejder videre på at få f.eks. nogle weekendtræninger i klubberne, for at styrke denne del, da det har ligget meget stille de sidste par år.

12b: Vores medlemsundersøgelse viste, at selvforsvar er den hovedsagelige grund til at træne Jiu-Jitsu. Ikke kulturen, konkurrencer etc. På træningerne bliver der talt meget om teknik i øvelserne og ikke så meget om selvforsvaret omkring øvelsen. DJSF vil bruge nogle flere ressourcer på det selvforsvarsmæssige. Man kunne evt. lave et årligt tilbagevendende kursus, som mere fokuserer på dette emne. Også for at medlemmer, som ikke lige står før en graduering, og således har brug for en masse teknik, skal synes det vil være interessant at deltage i. Vi reserverer en weekend i februar 2005 hvor et evt. kursus kan ligge. Temaer kunne være, psykologi og andre forsvarsmæssige temaer, som ikke tidligere har været taget op i nævneværdig grad på træningerne.

12e: DJSF bør i samarbejde med en klub få sat noget i gang hvad angår handlebaner. Vejle foreslår at traditionen med at have en handlebane på sommerkurset fastholdes. For ikke at presse for mange projekter ind i efteråret tilstræber vi at lægge en i foråret, og vi tilstræber at gøre dette i samarbejde med DGI. Allan følger op. Til næste år ønsker vi at lave et mesterskab i handlebane, hvilket der også arbejdes videre på.

12f: Der arrangeres evt. noget sammen med DGI – Allan følger op. Vi ønsker at lave et årligt tilbagevendende arrangement.

13: Vision og mission tages op igen. Johnnie og Stella formulerer et nyt forslag til næste møde. Alle overvejer målsætninger for DJSF.

14: det er afgørende, at vi får noget info ud til medlemmerne. Nyhedsmail skal sendes ud med jævne mellemrum (evt. månedligt) og et halvårligt infobrev. Henning sender dette ud via emailoplysninger. Fra medlemstilmeldinger.

14b Medlemmerne bør kunne tilmelde sig via internettet, men dette forudsætter naturligvis medlemskab af DJSF, som skal verificeres. Det tilstræbes at udsende nyhedsmailen 6 gange årligt med begyndelse ultimo juli.

14c: I hvor høj grad skal referatet offentliggøres? Skal det evt. sendes med nyhedsmailen? Medlemmerne skal have mulighed for at se hvad bestyrelse og udvalg arbejder med → Referatet lægges på hjemmesiden, og så henvises der hertil i nyhedsmailen. På denne måde bliver nyhedsmailen ikke for informationstung. Med start fra i dag lægges mødereferaterne på hjemmesiden. Personspørgsmål vil dog ikke blive tilgængelige via hjemmesiden.

14d: ---

15: Ingen aktiviteter

16: Jesper ikke tilstede.

17: ---



Dansk Jiu-Jitsu og Selvforsvars Forbund

Dagsorden for bestyrelsesmøde den 27. juni 2004

18b: På idrætsområdet er det DGI og DIF som modtager disse midler. Dansk ungdoms fællesråd uddeler midler til konkrete arrangementer, og her er der mulighed for, at vi kunne søge til ungdomsarbejde. Ellers er der ikke store muligheder for at få flere midler ad den vej.

Næste møde i oktober.